



ZÁPISNICA

z obhliadky miesta dodania predmetu zákazky

Identifikácia verejného obstarávateľa:

Obec Torysa, Obecný úrad Torysa 28, 082 76 Torysa

Názov predmetu zákazky:

„Kučmanovský potok - protipovodňová ochrana intravilánu obce Torysa“

Postup zadávania zákazky:

Podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhu na uskutočnenie stavebných prác.

Zákazka zverejnená vo Vestníku verejného obstarávania (VVO):

č. 46/2018 zo dňa 06.03.2018, číslo oznámenia vo VVO 3155 – WYP.

Miesto obhliadky dodania predmetu zákazky:

Obec Torysa, k. ú. Torysa, vid' PD.

Dátum a čas konania obhliadky:

21.03.2018 o 10:00 hod.

Prítomní:

Za záujemcu: podľa prezenčnej listiny

Za verejného obstarávateľa: podľa prezenčnej listiny

Verejný obstarávateľ v súlade so súťažnými podkladmi Kapitola A. Pokyny pre uchádzačov, časť II. Dorozumievanie a vysvetľovanie, komunikácia, bod 2.3 Obhliadka miesta dodania predmetu zákazky vykonal obhliadku so záujemcom na základe jeho požiadavky z dôvodu overenia a získania informácií pre prípravu a spracovanie ponuky. Náklady spojené s obhliadkou znáša záujemca bez finančného nároku voči verejnému obstarávateľovi.

Obhliadka miesta dodania predmetu zákazky sa uskutočnila na základe vzájomnej dohody s konkrétnym dátumom a časom.

V rámci predmetnej obhliadky miesta dodania predmetu zákazky boli zo strany záujemcu vznesené nasledujúce otázky:

Otázka č. 1: *Ako bude financovaná stavba, zdroj financovania?*

Odpoveď na otázku č. 1: Predmet zákazky bude financovaný z vlastných prostriedkov (5 %), z prostriedkov štátneho rozpočtu a zo štrukturálnych fondov EÚ: Operačný program Kvalita životného prostredia v prípade schválenia žiadosti o NFP.

Otázka č. 2: *Je zabezpečené dopravné značenie pre prejazd vozidiel cez mostné teleso?*

Odpoveď na otázku č. 2: Cez mostné teleso prechádza cesta III. triedy, smerujúca na Spiš a nemá stanovené žiadne obmedzenia pre prejazd vozidiel.



Obec Torysa, Torysa 28, 082 76 Torysa

Otázka č. 3: *Je možné bezodplatne uskladniť náletové dreviny v obci Torysa, rastúce v blízkosti predmetnej stavby?*

Odpoveď na otázku č. 3: Áno, obec zabezpečí uskladnenie náletových drevín v priestoroch na to určených.

Otázka č. 4: *Vie obec zabezpečiť spracovanie vyrúbaných drevín rastúcich v blízkosti predmetu zákazky?*

Odpoveď na otázku č. 4: Obec vlastní mechanizačnú techniku na spracovanie drevnej hmoty, náklady spojené so samotným výrubom drevín hradí zhotoviteľ.

Zápis ukončený.

V Toryse, dňa 21.03.2018

Zapísala: Renáta Belišová